§

#2024 - 3343

al

20203 U] A OIS

S

o ol
O o

%l

g APy

Ll

}l\j
AAE Fda) F47] vy,

g FolA= 2025

e ol

20243 8¢ 30¥

o

oJ
oK
of
Kl
ll
3

7|z
'2511. ~ ’27.12.31.

RER LI B

14

g 7IE

Ax)=

FMO YR K12 22
2oz ok 44 NFE F

alL

[€)

2.

A JIE

i |

W
—_

AL Fe WY o3

HA & H18 = X3

10

U

o
=

« rxjel2alo] mEX



0 QA=0 X Al

*
iz
>
o

ox 2

X
il
>
ﬁ

@—’F(%H%ﬂ# m}7+e)(24.11.1) ZHE] Oﬂm}oq 2d o) HE

)
}
10
w
N
0N <
=
i
oo
-I_
An
o
i
_hQ
N
|0 %
ox
>

o|=0o| X HE HH Y=t

]_L|-7:| i°|')

1. =220 28 iy =0 A= 189 671E 0ol B2 Xt

2. ZHCHA QB0 SUBH 10| ASXIHOA BHA B O[S HE A
3 2 ol=of N8 FAYIR L sl 18 ehE Ol TR e

Q=9 AN B8
o o A TEPS, AITEPS, ATEPS-Speaking, ATEPS S&W,
° AFLEX(E7]-917]), ASNULT, ATOEFL, ATOEIC
2 A o} o] | ASNULT, AFLEX(PEﬂ%% 71)
X =0 Al Haxs QESEAUEH AMAAE M122X2g [EH4] =0
S ANz EHHIﬂiE g0 ehitEsE HtE

X 2i=0] 9 Mz BMK= oFgE 29

o (FAY) FAARN AN FHReE FFAEY
X el

3F o1 AS(E= fE 1T 92

O ZEMHIQKL : MY HY AX

N TEX} EH (FHIH > 18

7



7} Ad4100%)

]

)
'IO

g A4 23 dH xR

o NAHE D WA AFo] B A0 AEA

1Xt A (MT)

5ol

=R

=
=

%
o

) &=

A

A= A3

3
=

d AEERAYA, A4

2x} A

=

—_—

b og]=ols} 2A} 2

o]}

°

2=
T

=

Q9] 5u)

]

o
vl

2 g

A AALANN 3

AR AE2T &

Fo 37 N oA
o 1x AlY AZFHL 23 Ao ¥t EHA Fa, 22 Al A

DX} A|E(BIF, SIRAAY

&0 o
Ko =
w3

M RS
o
X0
_ﬂ &
RO | @
—_—
p = |
(@)
oK 139}
4
ol
7o
[l
&
(@»)
Laml
ﬂmo
G
oF -
KM o
i off
B3 E
ﬁTl
o

ujo

K4
KF
OF
ol

KI

Ar
T
<
%0

ZEMO[ 7|= XMl B SAL

o

a-
Ho

&

w0
ar

A

=
10

w|r

ujo

ml
o

31
Bl

7

7l

==

10

Pl
=
T

&

5 e

1

AL
o

70
T
"
R
Ho

1] ]

vy

K4

-

KO

=
10

q

E

il

=H’S




)

[e)
Vo2 EHNAEE)

L

st AZ
) 16:00(Fx 43Y, A g} WF 7}

2=
T

AR Fa1) 24.11.27.(

(AR E=A) 1894 o

- ARFYAYAE

—

Jod

L

]
Kd

orl
<l
1
T
ol
ﬂ_
1
Q0

Ul

1o
K]

orl
<

o]

-

<0

Ul

N
oI

4

K
N
oI

olo
I

1o
K

o

<
JoO

10

ol

{0
<
X0

ujo
K

Uk

-—

-

od

b, el wlAAL A g4 A

'25.1.14.(3}) ~ 1.17.(F) AA dAE= hy)

)

o
=

o (WA A ARZ



4. BBALD

& AAeh At

O HE M : MA

0 3378 337
ik

0O F317|&

© FH7|8 Adus7]

ZE (A4
< (PDF) (M 412)
Z F3H AAF 71F(PDF) 3 A4)

rJ

@ 34 A% N7 ==

FHXE HE MR 55

SAZ HZE A
S AN (N 24)
0|2 A (41 45)

xt7|

|_

QIA7| 2 7HE(N

~ 0O LV ® N Uk WD =

—

2
SIZAS AN

o 10 o

BN EEI ENTARYE)

A2 A= M (A2 6)

A2 A2 LEAZE(PPTX, PDF — HE A4l Q12)
270 M (A 27)

FHE7|2E ol AM (A 2]8)

NOI™E +=%-0|8 52 AM(A49)

oA 894 A= (@=0 48 BHAE 4 MF)

EIS) At

Al QIEM A

2024. 10. 31.(%) ~ 11. 1.(&) 18:007}A]

(1 HIE 9 =x)|1»oIM DS MIE2E S




